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公安委員会定例会議(第４回)の開催状況 

 

第１ 日 時 令和２年２月５日(水) 

       午後２時30分 ～ 午後４時00分 

   

第２ 出席者 曽我部委員長、増田委員、渡部委員 

本部長、総務室長、警務部長、首席監察官 

生活安全部長、刑事部長、交通部長、警備部長 

警察学校長、総務課長 

 

第３ 議事の概要 

 １ 委員長説示 

   2002年から2003年に、八千人を越える患者と七百人以上の死者を出した

サーズ（ＳＡＲＳ：重症急性呼吸器症候群）は、野生動物が病原菌の媒体

となったといわれており、今回の新型コロナウイルス感染症では、コウモ

リが疑われている。サーズの流行で野生動物を食料として扱う場合にはリ

スクを伴うことを十分に学んだはずであるが、いまでも武漢では、40種以

上の野生動物が食用として売られていることから、その当時の経験は活か

されていたのだろうか。 

誰しも、過去の経験は活かしていかなければならないということは分っ

ているが、やはり人間は、痛みを忘れると同じような過ちを犯してしまう。

報道を見る限り、過去の経験は必ずしも将来の確かな指針にはならないよ

うだ。また、統計や傾向の分析から将来を類推することも難しくなってい

ると感じる。 

今年は、オリンピック・パラリンピック開催を控えており、過去の経験

から学んだ知識を活かすことは重要であるが、経験や前例のとおりにはい

かない場合があるということも認識しなければならない。こうしたことを

踏まえた上で、万全の体制で大会に臨むためには、今回の新型コロナウイ

ルスによる感染症が一日も早く収束することを何よりも願っている。 

 

２ 決裁事項 

 ⑴ 公安委員会定例会議の会議録について 

    総務室から、令和２年第３回公安委員会定例会議の会議録について伺

いがあり了承した。 



 

2 

  ⑵ 審査請求の裁決について 

    交通部から、道路交通法違反に係る不利益処分の審査請求に対する裁

決等について伺いがあり了承した。   

   

３ 報告事項 

 ⑴ 令和元年中の被疑者取調べ監督実施状況について 

   総務室長から、令和元年中の被疑者取調べ監督実施状況について報告

があった。 

 ⑵ 令和元年中の愛媛県警察音楽隊の活動状況について 

   総務室長から、令和元年中の愛媛県音楽隊の活動状況について報告が

あった。 

⑶ 令和２年度の当初予算の概要について 

  警務部長から、令和２年度の当初予算の概要について報告があった。 

⑷ 令和元年度の第２回管区監察の受監結果について 

  首席監察官から、令和元年度の第２回管区監察の受監結果について報

告があった。 

 ⑸ 第58回愛媛マラソンの実施に伴う交通対策について 

交通部長から、第58回愛媛マラソンの実施に伴う交通対策について報

告があった。 

 ⑹ 不利益処分に係る聴聞の実施について 

生活安全部から、飲食店営業者に対する不利益処分に係る聴聞の実施

予定について報告があった。 

  ⑺ 現住建造物等放火被疑事件の検挙について 

    刑事部から、現住建造物等放火被疑事件の検挙について報告があった。 

 

以上 


